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El 66,1% de la población LGBT considera que su estado de salud es 
bueno, cifra que es 3,7 puntos porcentuales más alta que la de la 

población no LGBT (62,4%) 
 
En general su estado de salud hoy en día es… 
Según población LGBT  
Total 23 ciudades  
Enero a mayo de 2022 

 

 
 Nota: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018. 
 Fuente: DANE, EPS. 
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• La Encuesta Pulso Social (EPS) encuestó un total de 
54.577 personas jefas de hogar o su cónyuge entre 
enero y mayo de 2022, de quienes 675 se identificaron 
como lesbianas, gays y bisexuales, y 464 como trans. 
Es decir, un total de 1.139 personas pertenecientes a 
sectores LGBT, teniendo representatividad para 
301.436 personas. 

 
• Para el 51,7% de la población LGBT identificada en la 

EPS, su sexo al nacer es hombre y para el 48,3% es 
mujer. Además, el 62,5% tiene entre 25 a 54 años y el 
32,2% tiene 55 años o más. 

 
• El 27,5% de la población LGBT identificada en la 

encuesta tiene educación media, el 24,4% es 
profesional o tiene posgrado, el 23,3% cuenta con 
primaria o secundaria y el 14,4% tiene formación 
técnica. 

• Sobre el nivel de satisfacción con la vida en general, 
en una escala de 1 a 5, donde 1 es insatisfecho/a y 
5 satisfecho/a, el 42,1% de la población LGBT indicó 
un 4 y el 39,1% un 5. 

 
• Entre enero y mayo de 2022, el 36,4% de los 

encuestados LGBT dijeron sentirse inseguros 
caminando de noche solos en su barrio, mientras 
que en el día el 47,2% se siente seguro. 

 
• El 39,2% de la población LBGT señaló que ni ellos ni 

su pareja habían usado algún método para evitar 
un embarazo y/o enfermedades de transmisión 
sexual durante el último mes. Este porcentaje es de 
41,6% entre la población no LGBT. 
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Para el periodo que va de enero a mayo de 2022, la Encuesta Pulso Social (EPS) encuestó un total de 
54.577 personas jefas de hogar o su cónyuge, de quienes 675 pertenecen a la comunidad LGB y 464 
son trans, para un total de 1.139 personas pertenecientes a la comunidad LGBT, teniendo 
representatividad para 301.436 personas en las 23 principales ciudades del país1. 
 
De las 675 personas pertenecientes a la población LGB encuestadas, el 41% (277 personas) son 
lesbianas, con representatividad para 89.447 personas; el 49,6% (335 personas) son gay, con 
representatividad para 110.055 personas, y el restante 9,3% (63 personas) son bisexuales, con 
representatividad para 14.204 personas. 
 
Los resultados de la encuesta evidencian que el sexo al nacer del 51,7% de la población LGBT 
identificada en la EPS es hombre y del 48,3% es mujer. Además, el 62,5% tiene entre 25 a 54 años y el 
32,2% tiene 55 años o más. Lo anterior teniendo en cuenta que la EPS solo se dirige a personas jefas de 
hogar o su cónyuge en las 23 principales ciudades del país. 
 
 
Características de la Población LGBT 
Sexo al nacer y edad  
Enero a mayo de 2022 
 

 
 
Fuente: DANE, EPS. 

 
 
En cuanto al nivel educativo de la población LGBT, el 27,5% tiene educación media, el 24,4% es 
profesional o tiene posgrado, el 23,3% cuenta con primaria o secundaria, el 14,4% tiene formación 
técnica y el 10,4% no tiene ningún nivel educativo. 
 
  

 
1 La identificación de población LGBT en la EPS se realiza gracias a que la EPS es una submuestra de la GEIH. Desde 2021, la Nueva GEIH 
permite identificar a esta población. 
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Desde la perspectiva de la salud, entre enero y mayo de 2022, el 66,1% de la población LGBT reportó 
que su estado de salud en general era bueno, el 14,1% que era muy bueno, 18,2% aseguró que era 
regular y 1,6% que era malo. Adicionalmente, el 26,7% de la población LGBT reportó sentir nerviosismo 
durante los siete días previos a la encuesta, el 20,6% reportó cansancio y el 17,7% dolores de cabeza o 
estomacales. Para sentirse mejor, la población LGBT optó por hablar con familiares y amigos (54,8%), 
enfocarse en actividades por hacer (40,5%) o realizar actividad física (30,6%) en este periodo de tiempo. 
 
Por otra parte, la Encuesta indaga qué tan fácil o difícil considera que es organizarse con otros miembros 
de su comunidad para trabajar por una causa común en una escala de 1 a 5, donde 1 significa muy 
difícil y 5 muy fácil. El 29,1% de la población LGBT otorgó una calificación de 1, el 26,7% le dio un puntaje 
de 3 y el 9,6% marcó el número 5 en la escala, siendo este último porcentaje 2,0 puntos porcentuales 
(p.p.) superior al de la población no LGBT. 
 
Del mismo modo, en una escala de 1 a 5, donde 1 es insatisfecho/a y 5 satisfecho/a, la encuesta indaga 
por el nivel de satisfacción de la población LGBT con la vida en general (el 42,1% marcó un 4), su estado 
de salud (puntaje de 4 para el 40,3%), su situación económica (el 42,9% marcó 3), su situación laboral 
(el 25,0% marcó un 4), su vida emocional (puntaje de 4 para el 43,9%) y sus relaciones interpersonales 
(4 para el 42,6%). 
 
En una escala de 1 a 5, en donde 1 es insatisfecho/a y 5 satisfecho/a que tan satisfecho/a se siente con su 
situación económica 
Según población LGBT  
Total 23 ciudades  
Enero a mayo de 2022 
 

 
 
Nota: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018. 
Fuente: DANE, EPS. 
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También en una escala de 1 a 5, donde 1 es nada y 5 completamente, se le preguntó a la población 
LGBT por su nivel de confianza en los vecinos (el 32,2% marcó un 3), los desconocidos (puntaje de 1 
para el 71,1%), las personas de otra nacionalidad (1 para el 50,4%), los científicos (el 36,1% marcó un 4), 
los periodistas (puntaje de 3 para el 33,9%) y los médicos (4 para el 42,1%). 
 
 
En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿cuánto confía usted en los 
siguientes grupos de personas? Periodistas en este país 
Según población LGBT  
Total 23 ciudades  
Enero a mayo de 2022 
 

 
 
Nota: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018. 
Fuente: DANE, EPS. 

 
 
Entre enero y mayo de 2022, el 57,2% de la población LGBT aseguró sentirse inseguro/a o muy 
inseguro/a caminando de noche solo/a en su barrio y el 17,8% dijo que nunca sale solo de noche, 
mientras que para la población no LGBT estos porcentajes son 54,0% y 22,3% respectivamente. 
Igualmente, en el día el 47,2% de la población LGBT se siente seguro/a y el 35,8% inseguro caminando 
solo/a. 
 
La EPS también preguntó en qué grupo se ubicarían en relación con el resto de los habitantes del país 
en 4 categorías: el 38,8% se clasificó como personas algo favorecidas, el 24,9% como muy favorecidas, 
el 23,9% como poco favorecidas y el 14,4% como nada favorecidas. Además, el 60,5% dijo que las cosas 
que hacía en su vida valían totalmente la pena (5 en una escala de 1 a 5). 
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A la pregunta “Durante los últimos 7 días, y en comparación con la rutina diaria antes del inicio de la 
cuarentena/aislamiento preventivo, ¿siente que usted está más sobrecargado/a con las tareas 
laborales?”, el 51,5% afirma que no, el 16,9% que sí y el 31,6% reportó que no realiza tareas laborales o 
no tiene empleo. Para el caso de las tareas del hogar, el 81,0% aseguró no sentirse más sobrecargado/a, 
el 13,9% contestó que sí y el 5,1% no realiza oficios domésticos o de cuidado. 
 
Finalmente, el 39,2% de la población LGBT señaló que ni ellos ni su pareja habían usado algún método 
para evitar un embarazo y/o enfermedades de transmisión sexual durante el último mes, mientras que 
este porcentaje es de 41,6% entre la población no LGBT. Adicionalmente, el 26,1% de la población LGBT 
recurrió a un método hormonal o dispositivo intrauterino/implante (en comparación con el 19,7% de la 
población no LGBT) y el 21,5% optaron por un método definitivo como vasectomía o ligadura de 
trompas (en comparación del 29,8% de la población no LGBT). 
 
 
¿Durante el último mes, usted o su pareja usó alguno de los siguientes métodos para evitar un embarazo 
y/o enfermedades de transmisión sexual? 
Según población LGBT  
Total 23 ciudades  
Enero a mayo de 2022 
 

 
 
Nota: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018 
Fuente: DANE, EPS. 
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Acerca de 

Encuesta Pulso Social 

Frente a la necesidad de contar con información sobre el impacto de la situación generada por el 
COVID-19 en la sociedad, el DANE realiza la Encuesta Pulso Social –EPS que cuenta con el apoyo técnico 
del Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia –UNICEF. 

La Encuesta de Pulso Social busca producir información relacionada con: confianza del consumidor; 
bienestar subjetivo; redes de apoyo de los hogares; bienestar de los hogares que cuentan con niños, 
niñas y adolescentes, y el conocimiento y acceso a las políticas nacionales y locales de apoyo a los 
hogares. 

La encuesta se realiza únicamente a personas jefas de hogar o su cónyuge y su cobertura geográfica es 
de 23 ciudades capitales de departamento y áreas metropolitanas: Barranquilla, Cartagena, Sincelejo, 
Valledupar, Santa Marta, Riohacha, Bogotá, Tunja, Villavicencio, Neiva, Florencia, Bucaramanga, Cúcuta, 
Cali, Pasto, Popayán, Manizales, Ibagué, Pereira, Armenia, Medellín, Montería, y Quibdó. 

 

 

 
 

 
 

Si requiere información adicional, contáctenos a través del correo 
contacto@dane.gov.co 

 
Departamento Administrativo Nacional de Estadística –DANE  

Bogotá, Colombia 
www.dane.gov.co 

 


